

## 阿根廷新興文教中文學校歡送畢業生

阿根廷新興文教中文學校於7月7日在學校禮堂舉行小學部、中學部及高中部聯合畢業典禮，駐阿根廷代表謝俊得夫婦、僑務委員林英忠、教育委員會主委周建宏、家長會會長洪國益、校師生及家長計400餘人共襄盛舉。

新興中文學校校長劉興國致詞表示，畢業雖是學習階段的終結點，也是充滿挑戰的開始，期盼每個同學再接再厲。劉興國感謝僑務委員會與駐阿根廷代表處在教科書上的供應協助，以及宏國益添購各種教學設備，讓校務運作順暢。

謝俊得受邀致詞指出，畢業是學習階段的另一個起點，在新興學校除學習中文外，也學習各種做人做事的道理；然而學無止境，在此期盼小學部學生升中學部、中學部學生升高中部、高中部學生升大學，也鼓勵高中畢業生能踴躍報名國內大專校院。

謝俊得並強調，新興學校運用僑委會「全球華文網路教育中心」及「全球華文網」積極推展數位教學工作，每學年辦理漢字文化節系列活動，藉由文教競賽及文藝展演，提高學生學習動機及興趣，感謝校長及主任、老師們致力僑校發展，代表處願意做為阿根廷僑教發展的後盾。

接著，謝俊得頒贈「大使獎」予成績優秀之畢業生。在校學生亦展現活力，表演各種精彩的才藝活動，現場熱絡且溫馨。